Pytanie nr 1

- Czy Zamawiajacy posiada przedmiar obejmujacy przedmiot zaméwienia?

Odpowiedz:
Przedmiary rob6t Zamawiajacy dotaczy do SIWZ w dniu 29-04-2015r.

Pytanie nr 2

- Na czym ma polegaé remont elementow odwodnienia (wpusty) na ul. Napoleona/Serwituckiej w Kobyice
- co wehodzi w zakres pozycii i ile elementéow nalezy wyremontowaé? Czy remont obejmuje tylko wpusty?
Odpowiedz:

Zakres prac obejmuje:

1. Montaz wpustéw ulicznych (kompletnych).

2. Montaz przykanalika rur.

3. Montaz studni chfonnych po za jezdnig bitumiczna,

Pytanie nr 3

- Krawgzniki na ul. Norwida w Radzyminie majg zosta¢ wykonane na tawie betonowej zwyklej czy z

oporem?

Odpowiedz:
Nalezy wykonac tawg betonowq pod kraweznik z oporem (beton C-1 6/20)

Pytanie nr 4
- Na czym ma polegac wykonanie chodnika na ul. Norwida w Radzyminie? Prosimy o podanie rodzaju,

koloru i grubosci kostki. Jaka grubo$¢ podsypki cementowo-piaskowej? Czy ma zosta¢ wykonana

rozbiorka starego chodnika? Czy nalezy wykona¢ podbudowe pod chodnik? Czy w ramach wykonawstwa

chodnika nalezy wykonac¢ kraweznik i obrzeza?

Odpowiedz:

W zakres zadania wehodzi rozebranie istniejgcego chodnika i zjazdu na ul. Norwida przy budynku Liceum

Ogolnoksztatcacego. W zakres zadania wchodzi:

1. Rozebranie istnigjace] nawierzchni chodnika i zjazdu oraz rozebranie kraweznika (kraweznik
przewidziany jest do rozbiorki na diuzszym odcinku drogi . 530mb. Wszystkie materiaty
rozbiorkowe —  krawezniki, obrzeza itp. oraz destrukt asfaltowy Wykonawca przewiezie na
baze WID ul. ~ Asfaltowa 1 w Zagosciricu, gm. Wolomin, pozostale materialy Wykonawca
zutylizuje we  wilasnym zakresig),

2. Wykonanie koryta pod zjazd 30m2 o glebokosci 0,2m.

3. Ustawienie krawgznikéw na fawie z oporem (beton C-16/20)



4. Wykonanie podbudowy pod zjazd z kruszyw famanychgr.20cm (Zamawiajacy dopuszcza
zastosowanie destruktu betonowego o frakcji 0/63mm).

5. Wykonanie uzupenienia podbudowy pod chodnik z kruszywa naturalnego w zwigzku z
dostosowaniem wysoko$ciowym.

6. UtoZenie kostki brukowe] betonowej na chodniku - holland czerwony gr. 6cm na podsypce
cementowo — piaskowej gr. 4cm.

T Utozenie kostki brukowej betonowej na zjezdzie - behaton szary gr. 8cm na podsypce

cementowo — piaskowej gr. 4cm.

Pytanie nr 5

- Czy w zwigzku z ulozeniem warstwy wigzacej i $cieralne] (facznie 8cm) na drogach powiatowych w
Dabrdwce i Bialce (przy sklepie) oraz braku pozycji frezowania, prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy
przewiduje dostosowanie pobocza/zjazdow publicznych/zjazdow na posesje bezposrednio przyleglych do
wiw drog?

Odpowiedz:
W zakresie dostosowania wysokosciowego zjazdow, Zamawiajacy wykona w innym zadaniu o ile zajdzie

taka potrzeba.

Zamawiajgcy na odcinkach wyzej wymienionych odcinkach drdg nie przewiduje frezowania.

W celu niwelacji roznicy w wysokoéci pomiedzy istniejacym poboczem, a nowg nawierzchnig Wykonawca
w w/w remontowanych odcinkach ujmie w ofercie pozycjg wykonanie dwustronnych poboczy o szeroko$ci

1m na podanych odcinkach drég z pominigciem zjazdéw utwardzonych nawierzchnig ulepszona.
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